


НОМЕРЕ: **С ПРАЗДНИКОМ!** **СУДЬБЫ** **РЕКЛАМА**

Сегодня, 1 ноября, отмечается День судебного пристава.  Екатерина Репина (Сенникова) родилась, росла, воспитывалась и училась в п. Пижма.  Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация. 

2 стр. **3 стр.** **4 стр.**

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ПРОШЛА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Прошла отчетно-выборная конференция Тоншаевского местного отделения Всероссийской политической Партии «Единая Россия»!

Абсолютное большинство делегатов от девяти первичных организаций прибыли к назначенному времени и приняли участие в работе конференции. В повестке было девять вопросов, которые касались отчетов, избраний, утверждения Положений и предложения в Нижегородское региональное отделение Партии.

После избрания рабочих органов конференции с отчетным докладом о работе местного политического совета за период с 01.04.2011 г. по 25.10.2012 г. выступила секретарь политсовета М. Р. Чурашова.

С докладом выступил член политсовета Л. И. Сандаков.

Далее был заслушан от-



◆ Делегаты конференции.

чет председателя местной контрольно-ревизионной комиссии Н. В. Куликовой о деятельности за отчетный период.

Во всех докладах был дан анализ деятельности политсовета, его роль и значение в жизни района, а также названы проблемы и задачи, над которыми стоит работать в дальней-

шем. Оба отчета были утверждены. Затем состоялось избрание руководящих органов местного отделения Партии.

В ходе тайного голосования секретарем местного отделения Партии избрана Марина Рахимовна Чурашова.

В состав местного поли-

тического совета Партии избраны восемь человек:

- Афанасьева Антонина Викторовна
- Кованева Инара Леонидовна
- Коновалов Анатолий Васильевич
- Посаженникова Татьяна Владимировна
- Рахманов Андрей Анатольевич

Решетникова Валентина Григорьевна

Сандаков Леонид Иванович

Способ Надежда Владимировна.

В состав местной контрольно-ревизионной комиссии избраны три человека:

Лебедев Николай Александрович

Тыринова Таисья Викторовна

Шихова Ольга Владимировна.

В региональное отделение Партии решено направить следующие предложения:

1. Усилить работу с молодежью, активизировать работу по привлечению молодежи в Партию.
2. Обратить особое внимание на работу с пенсионерами и ветеранами, так как это основной электорат при проведении выборной кампании и от поддержки данных слоев населения зависит многое.

Подписка - 2013
Для жителей Тоншаевского района

КРАЙ РОДНОЙ

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 6 месяцев - 229 руб. 86 коп.,
на 3 месяца - 114 руб. 93 коп.

Подписка в редакции (без доставки) на 6 месяцев - 150 рублей.

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ Главное - обеспечение теплом и завершение ремонтов



В информации А. В. Коновалова были очень интересные моменты, касающиеся реализации в районе принципиальных для нас программ по поддержке местных инициатив и расширению возможностей для получения высшего образования.

А. В. Кузнецов отметил доработку вопросов по энергообследованию. А в ближайшее время предстоит серьезно поработать по обращениям граждан с Пижмы по вопросу теплоснабжения. Жалоб и нареканий предостаточно.

О. В. Крочков выделил в числе основных дел работу по границам генерального плана и работу по заявлениям граждан.

Е. М. Овечкина дала информацию о том, что проведено щебенение съездов на свалке, в п. Кировский сделан ямочный ремонт. А также обратила внимание на приезд «Стрельца» для отлова бродячих собак.

А. В. Афанасьева особо подчеркнула необходимость и важность проведения аттестации рабочих мест.

И. Л. Кованева говорила о продолжении мероприятий к 400-летию народного ополчения.

М. Г. Магомедов заверил, что теперь все кабинеты обеспечены горячей водой. Как отрицательный момент отметил отказ родителей от вакцинации детей в Бурелопоме Пижме, Шайгино. Есть проблемы и с диспансеризацией взрослого населения, в частности, с работниками райпо.

Со слов В. Г. Маяковой, заболеваемость детей ОРВИ возросла в 2,3 раза, есть случаи кишечных заболеваний среди детей. Напомнила, что прививки работников учебных и медицинских заведений включены в национальный календарь. И никаких отказов быть не должно. И еще момент: бахилами в поликлиниках пациенты должны обеспечиваться бесплатно.

Т. Ф. Ковязина проинформировала об установке терминала в магазине «Русь», где обслуживаются все карты. До конца года в районе планируется установить восемь терминалов.

У Г. Ю. Магомедовой основная задача – успешное прохождение аккредитации образовательных учреждений. Прошло

тестирование, за ним следует мониторинг.

Детям – проще, у них осенние каникулы! В четырех школах организовано дневное пребывание. В рамках оздоровления школьников четверо ребят отправляются в санаторий в «Митино». Таким образом, все средства, отпущенные на эти цели, будут реализованы. И это хорошо.

Н. В. Куликова говорила о планировании бюджета на 2013 год. В планах также отчет об исполнении бюджета за 9 месяцев на Земском собрании.

У Н. В. Способ в работе подготовка документов к сдаче и очередное Земское собрание.

Ю. Н. Михалицын отметил решение вопросов, связанных со службой ЕДДС и проведение акции «Электронный гражданин».

И. Н. Белолугов и Н. Г. Григорьев доложили об оперативной и пожарной обстановке за текущую неделю. Конечно, шок вызвало сообщение о ДТП с гибелью трех человек.

Подводя итог совещания, глава выделил две основные задачи: обеспечение теплового режима во всех учреждениях и жилфонде и завершение всех ремонтных работ. Возможности для этого есть. Не теряйте надежду.
Ф. ВОРОБЬЕВА.



СЕГОДНЯ - ДЕНЬ СУДЕБНОГО ПРИСТАВА

Наша служба - удел сильных, волевых людей

Согласно указу Президента РФ в 2009 году учрежден профессиональный праздник - День судебного пристава. Отмечается он ежегодно 1 ноября, именно в этот день в 1864 году императором Александром II был введен институт судебных приставов. Указ вступил в действие спустя год.

Сегодня мы отмечаем 147-летие с этой знаменательной даты.

В советский период истории службы судебных приставов как отдельного института не существовало, а функции по организации исполнения судебных решений были возложены на судебных исполнителей, работающих непосредственно в судах. Новые социально-экономические и политические реалии привели к необходимости проведения правовой реформы, в том числе совершенствования системы принудительного исполнения судебных решений и актов иных органов исполнительной власти. В 1997 году были приняты первые российские законы «О судебных приставах» и «Об исполнительном производстве», заложившие правовую основу для последующего административного реформирования института судебных приставов.

Жизнь не стоит на месте и полномочия судебных приставов постоянно расширяются. Неоднократно звучало о необходимости отнесения ФССП России к правоохранительным органам. Наделение Федеральной службы судебных приставов соответствующим статусом позволит еще больше расширить ее влияние, существенно повысить социальную защиту сотрудников. Учреждение профессионального праздника стало очевидным признанием государством заслуг службы судебных приставов. Но одновременно это налагает на нас еще большую ответственность, требует от всех сотрудников высо-



◆ Д. А. Опарин, С. И. Перминов, С. Н. Яровиков, А. С. Солоницын, В. В. Меньков.

кого профессионализма, принципиальности, четкого следования духу и букве закона. Ни для кого не секрет, что нашим судебным приставам приходится работать в сложных условиях и ситуации бывают неординарные. Нельзя не сказать, что нагрузка на каждого судебного пристава-исполнителя растет из года в год и далеко не пропорционально числу штатных единиц.

На сегодняшний день на исполнении в Тоншаевском районном отделе находится 1600 исполнительных производств, и это с учетом того, что в отделе работают только два судебных пристава-исполнителя. С начала года находилось на исполнении 4266 исполнительных производств на сумму 103 247 тысяч рублей, из них окончено

2908 на сумму 31833 тысячи рублей. С удовлетворением можно отметить, что за истекший период текущего года наблюдается повышение эффективности практически по всем направлениям деятельности. В бюджеты различных уровней перечислено свыше 2784 тысяч рублей налогов, сборов и штрафов уполномоченных органов. Взыскание задолженности по заработной плате, алиментам и кредиторской задолженности остаются приоритетными направлениями в работе нашей службы, особенно с учетом обострившейся в стране экономической ситуации. Законодательное закрепление за ФССП России статуса органа дознания позволило повысить результативность работы по выявлению и расследованию

подследственных службе преступлений, особенно по ч. 1 ст. 157 УК РФ, злостное уклонение от уплаты алиментов. За 10 истекших месяцев возбуждено 18 дел по привлечению нерадивых родителей. Всего на исполнении находилось с начала года 255 исполнительных производств по алиментным обязательствам.

Значительные результаты достигнуты по наложению ареста на имущество должников. Арест на него произведен на сумму 1968 тысяч рублей.

Нельзя не остановиться на работе судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов. Сотрудники нашего отдела по многим показателям являются лидерами в Нижегородской области. Обеспечено стопро-

центное исполнение заявок на обеспечение безопасности судебных процессов, участие в исполнительных действиях, приводов к судебным приставам-исполнителям.

Наши успехи - это заслуга коллег, судебных приставов, профессионализм, самоотдача, бескорыстное служение долгу которых не только обеспечивает достижение необходимых результатов в работе, но и формирует положительный имидж службы, делает профессию судебного пристава престижной.

В этот праздничный день хочется отметить всех работников отдела: Ольгу Николаевну Емакову, Анну Геннадьевну Гоголеву - судебных приставов-исполнителей, судебных приставов по обеспечению установленного порядка судов - Сергея Ивановича Перминова, Дмитрия Александровича Опарина, Сергея Николаевича Яровикова, Алексея Сергеевича Солоницына и, конечно же, старшего этой группы - Вадима Васильевича Менькова, старшего инспектора делопроизводства Анну Владимировну Кропоту, ведущего специалиста (дознавателя) Маргариту Борисовну Кислицыну, помощника судебного пристава Людмилу Николаевну Хлыбову, ведущего специалиста по ведению депозитного счета Татьяну Павловну Мухачеву.

Работа в службе судебных приставов - удел сильных, волевых людей. Уверена, что с таким коллективом нам по силам выполнить все стоящие перед службой задачи.

Поздравляю всех сотрудников отдела с праздником - Днем судебного пристава! Хочется, чтобы вы гордо носили это звание. Желаю выдержки, настойчивости, упорства и преодоления всех препятствий ради возрождения законности и справедливости. Дальнейших вам успехов, здоровья и благополучия вам, вашим родным и близким!

И. ШИХОВА,
начальник Тоншаевского
РО УФССП
по Нижегородской области.

ЭХО ПРАЗДНИКА

ВСТРЕЧА ВЕТЕРАНОВ

В баре поселка Буреполом состоялась встреча тех, кто молод душой, несмотря на количество прожитых лет. Праздновался День пожилого человека, но, глядя на нарядных и красивых бабушек и дедушек, хотелось назвать его Днём мудрости.

Были здесь люди разных возрастов: и «начинающие» пенсионеры, и постарше, самой старшей уже почти 90 лет, семейные пары и даже семья из четырёх поколений. Вечер открылся небольшим концертом. Всех присутствующих поздравили начальник ФКУ ИК-4 Роман Адольфович Макаревич и глава администрации поселка Галина Дмитриевна Дорофеева, пожелав долгих лет жизни, счастья, а главное - здоровья.

Далее ведущие праздника Светлана Кудрина и Диана Голышева «зарядили» всех бодростью и хорошим настроением. В этом им помогали Ксения Лаптина, Светлана Гришанова, прочитав стихи, Марианна По-

ткина, исполнив душевную лирическую песню. А после озорной и задорной песни Полины Поткиной гости и сами все вместе исполнили гимн пожилого человека.

А потом началось самое интересное - конкурсы.

«Домашним заданием» было блеснуть своими кулинарными талантами и предоставить своё блюдо - осеннюю заготовку, с чем многие успешно справились, получили призы и поделились рецептами.

Сколько же энергии и бодрости у наших бабушек и дедушек, им всё по плечу: и конкурс танца, и товарища накормить с закрытыми глазами, и даже эстафету командную пробежать. А уж какие мастера загад-

ки отгадывать!!!

Если вы думаете, что после всего этого наши гости провели остаток вечера, сидя за столами, то сильно ошибаетесь. Пассивный отдых не для них. Большинство из них пошли танцевать весело, задорно, активно. Весь вечер для присутствующих звучала «живая» музыка в исполнении Людмилы Кладовой.

Вот и подошел к концу День пожилого человека, гости разошлись по домам, унося с собой не только призы и подарки, но и отличное настроение, которое создавали все вместе.

Вот такие они, наши бабушки и дедушки!!! И если им пусть даже на один вечер удалось забыть о повседневных заботах и проблемах, погрузиться в атмосферу веселья, значит, праздник удался. А те, кто по каким-то причинам не смог прийти, непременно присоединятся в следующем году. Приходите, не пожалеете!

Хочется сказать огромное спасибо всем тем, кто помог в



◆ За праздничным столом.

организации праздника: работникам бара ИК-4, поварам, приготовившим вкусный обед, а особенно Таисию Савинцевой, добровольным помощникам и, конечно же, спонсорам: Р.А.Ма-

каревичу, С.Н.Фирсову, В.И.Главиюку, И.Н.Войнову и магазину «Империю».

И. ГРИШАНОВА,
сотрудник МСЧ ФКУ
ИК-4.



РАССКАЖУ О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ...

Замечательная дочь

Екатерина Репина (в девичестве Сенникова) родилась, росла, воспитывалась и училась в поселке Пижма, нашего родного Тоншаевского края, в дальней, лесной глубинке Нижегородчины. Землячка, что надо: божественной красоты, умна, щедро, добра до бесконечности. Прекрасная женщина, ласково (в наш XXI век) предана своим чудо-родителям, отцу и матери, самая любимая и любящая дочь.

Екатерина Николаевна лично знает, сердцем прочувствовала заповедь Иисуса Христа: «Чти отца твоего и мать твою, и благо тебе будет, и долголетен будешь на земле».

Все восхищает в этой женщине. Все подкупает, трогает и приятно удивляет: и общительность, и обязательность, и щедрость, и жизнерадостность! Невольно задаешься сложным вопросом: где Катя берет столь

оптимистическую энергию, моральные силы, время и нужные материальные средства, чтоб так чествовать своих родителей, так, не напоказ свято помнить после ухода их из жизни?

В сегодняшнее агрессивное время подобное случается не часто.

Я попытаюсь только по памяти почитать все значительные события, все мероприятия, которые моя героиня рассказывала,

организовала, посвятила светлой памяти своего талантливого отца Николая Васильевича Сенникова, поэта - любителя, прозаика, гармониста - виртуоза, человека-праздника, высокой порядочности, честности и трудолюбия.

80-летие со дня рождения Катя подготовила и провела на подъеме, преодолев с честью все трудности с высочайшим терпением, уважением к светлой памяти отца. Отмечали большим коллективом мы, люди, знавшие хорошо Н. В. Сенникова, его близкие, родные, друзья и товарищи, ветераны земляки-пижемчане в поселковой библиотеке в Пижме 29 августа 2010 года. Встреча прошла в прекрасной, дружественной и задушевной атмосфере. Незримо Николай Сенников присутствовал с нами, радовался тому, какая у него дочь... А она действительно прекрасная, действовала максимум усилий, чтобы собрать в одну книгу все, что смог и успел написать за свою долгую, нелегкую жизнь отец. Книга была подготовлена к печати в августинской типографии в августе 2011 года. Редактор и издатель, большой друг семьи Сенниковых, А. Д. Вылегжанин. Тираж книги 200 экземпляров. В ней напечатаны проза, поэзия, многочисленные воспоминания Сенникова Н. В. на 432 страницах. Издание богато иллюстрировано, в цветном твердом переплете, с высококачественными фотографиями, рисунками под названием: «Из века в век».

Кто желает ближе познакомиться с творческим наследием местного самодеятельного автора, незаурядного поэта-стихотворца, может прочесть данную книгу как в центральной районной библиотеке, так и в сельских библиотеках - филиалах района.

Повторюсь, что Екатерина Николаевна Сенникова-Репина очаровательная и талантливая дочь своей матери Апполинарии и отца Николая. Она неутомима в светлой памяти об отце. 26 августа 2012 года под ее непосредственным руководством собрались друзья семьи Сенниковых, одни из лучших самодеятельных авторов, любителей поэтического слова и страстных гармонистов Тоншаевского района. Встреча состоялась в канун Дня рождения Николая Сенникова. Как же было здорово, что в рабочем поселке Пижма, на малой родине Кати, ее брата и сестры собрались интересные



◆ С любимым папой.

люди, участники художественной самодеятельности. Мы, тоншаевцы и пижемчане, с восторгом встречали ансамбль ветеранов из г. Шахунья. Гости в ярких эстрадных костюмах читали стихи, исполняли песни из любимого репертуара гармониста Н. В. Сенникова. Играли именно на его гармошках. С песнями, частушками, плясками в сопровождении трехрядок мы прошли по улицам поселка. Это было интересно, незабываемо. Мы нашли правильную форму коллективной, сердечной памяти о заслуженном земляке. Все приглашенное и участники встречи решили собираться в будущем ежегодно. Сделать такую встречу традицией и назвать ее «Сенниковские гулянья».

Во всех этих сложных и одновременно почетных делах инициатором, вдохновителем все-

гда была Екатерина Сенникова. Живёт Катерина со своей дружной семьей, ревностно трудится в сфере культуры и искусства не один десяток лет в г. Кирове.

Счастья тебе, Катя, семейного благополучия, радости в жизни, крепкого здоровья! И большое тебе спасибо за то, что ты есть! Спасибо, что ты такая необыкновенная умница, неунывающая оптимистка, так любовно, бережно и с достоинством чтить светлую память матери и отца. Своими праведными, бескорыстными делами ты показываешь образец, пример для подражания молодым сынам и дочерям, в том, как надо любить и свято помнить самых близких и бесценных тебе людей, пока мы сами живы на родной Земле...

Герман ДЕМИН.



◆ Семья Сенниковых.

МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

В ЦИРК, НА ФЕСТИВАЛЬ!

В рамках празднования Международного Дня пожилых людей в Нижегородском цирке прошел гала-концерт фestsиваля «Нам года – не беда, колы душа молода». Это событие в культурной жизни Нижегородчины собрало более двух тысяч человек старшего поколения.

- В цирке в этот день был аншлаг. Сюда съехались ветераны со всех районов области. Этот проект под названием «Нам года – не беда, колы душа молода» вот уже на протяжении многих последних лет реализует Нижегородское отделение общественной организации «Союз пенсионеров России». И поэтому на этом ярком, веселом празднике главными гостями были люди пенсионного возраста, - говорит очевидец музыкально-цирковой представления Н. Н. Лебедева. - Вначале мы стали зрителями выступлений участников фестиваля самодеятельного творчества пожилых людей. В финал его вышли 12 хороших коллективов (в отдельных состав достигал 35 человек), вокальных и инструмен-

тальных ансамблей из Нижегородского, Дзержинского, Выксунского, Арзамасского, Вознесенского, Кстовского, Лукояновского, Городецкого, Сокольского районов. Наш северный край представила «Уреночка».

А затем была проведена церемония награждения лучших творческих коллективов.

Благодарственные письма и ценные подарки победителям и участникам фестиваля «Нам года – не беда, колы душа молода» вручил председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Евгений Лебедев. «Важно, что наши ветераны живут полноценной жизнью, наполненной событиями, новыми встречами и достижениями. Фестиваль стал отличной площадкой для того, чтобы

показать свои таланты. Депутаты Законодательного Собрания и впредь будут содействовать проведению таких мероприятий», - сказал Евгений Лебедев.

«Вопрос, активны или нет наши пенсионеры, в настоящее время даже не стоит. Как только создаются хотя бы малейшие возможности для реализации творческого потенциала, они результативно их используют. Сегодня состоялся действительно праздник, который подарил его участникам много положительных эмоций и потому запомнится надолго», - отметил куратор проекта «Нам года – не беда, колы душа молода», депутат Законодательного Собрания Валерий Антипов.

Далее в течение целого часа зрителям была представлена цирковая программа.

- Мы с большим интересом следили за выступлениями артистов и дрессированных животных, словно дети – дружно ап-



◆ Участники памятной поездки.

лодировали на каждый их выход и громко смеялись. И эта поездка в цирк оставила в нашей памяти неизгладимые впечатления, не поделилась своим личным мнением Н. Н. Лебедева.

Домой наша делегация ветеранов

вернулась с прекрасным настроением и подарками – каждому были вручены по коробке шоколадных конфет и настенному календарю на 2013 год.

С. МИХАЙЛОВА.
Фото Н. Лебедевой.



Поздравляем!

Поздравляем!

п. Тоншаево ЕНАЕВУ Валентину Михайловну
Любимую маму и бабушку с юбилеем!



Спасибо нашей милой маме
За доброту, любовь и нежность,
За то, что мудрыми словами
Нам даришь силу и надежду.
За все, что будет и что было,
Сто благодарностей горячих,
Тебе, родной, любимой, милой,
Здоровья, счастья и удачи!

Дочь, внук.

п. Тоншаево ЕНАЕВУ Валентину Михайловну
с юбилеем!

Желаем счастья и здоровья
На много дней и много лет,
И пусть житейские ненастья
В душе не оставляют след.
Пусть этот день морщинок не прибавит,
А старые разгладит и сотрет,
Здоровье укрепит, от бед избавит,
Побольше радости и счастья принесет.



Братья, сестры,
племянники, племянницы.

5 ноября состоится РАСПРОДАЖА разных пород
ПОРΟΣЯТ, КУР-МОЛОДОК, ПЕТУХОВ, КРОЛИКОВ-ВЕЛИКАНОВ,
КОЗ и самокатных ВАЛЕНОК:
п. Тоншаево - 9.00 - 9.30 (универсам), д. Гагаринское - 10.00,
д. Малокаменское - 10.15 Доставка.
Телефон: 8-905-00-85-180.

Фальшивки превращаются в реальный срок!

Более 40 случаев поддельных листов нетрудоспособности, представленных к оплате, выявлено Фондом социального страхования РФ в Нижегородской области за девять месяцев 2012 года. Возбуждено около 35 уголовных дел, по остальным материалам проводится проверка.

Нередко граждане используют поддельные листки нетрудоспособности с целью объяснить работодателю свое отсутствие на рабочем месте и не задумываются о том, что становятся соучастниками уголовного преступления.

С 01 июля 2011 года выплаты пособий по временной нетрудоспособности Фонд социального страхования производит напрямую на счета работников. Это позволяет оперативно определять поддельные листки и выявлять мошенников.

Все сведения по «больничным» не остаются, как ранее, у работодателя, а поступают в Фонд, где специалисты проверяют их подлинность. Поскольку ФСС РФ сам выдает листки нетрудоспособности медицинским учреждениям, то, сравнив их номера, легко определить, существовал ли реально тот или иной листок. В случае сомнений в подлинности документа, он запрашивается у работодателя и при обнаружении признаков подделки, листки нетрудоспособности направляются в правоохранительные органы.

Человек, предъявивший к оплате «больничный», несет уголовную ответственность по присвоению государственных средств.

По решению суда мнимому больному грозит:

- штраф до 80 тыс. руб.;
- работы на срок от 180 до 240 часов или исправительные работы продолжительностью до двух лет;
- арест на срок до полугода.

Если по фальшивому больничному было выплачено пособие, то работодатель и Фонд социального страхования имеют право требовать возмещения ущерба с работника, причем не только возврата суммы выплаченного пособия, но и оплаты иных убытков, к примеру, расходов на проведение экспертизы. А работодатель может расторгнуть трудовой договор с работником вследствие прогула.

Подлинные листки нетрудоспособности изготовлены на предприятии Госзнака и содержат целую систему кодов защиты. На фальшивом бланке, отпечатанном, как правило, на цветном принтере:

- отсутствуют защитные волокна трех цветов, водяные знаки на логотипах ФСС и надписи ФСС РФ, специальная пропадающая краска, от которой текст оригинального больничного листа в инфракрасном свете становится невидимым;
- проставлены номера несуществующих бланков и подписи вымышленных врачей, неработающих в соответствующих медицинских учреждениях;
- оформление отличается от принятого в поликлиниках и больницах.

Фонд социального страхования предупреждает: фальшиво болеть – себе дороже!

ГКУ «Управление социальной защиты населения Тоншаевского района» проводит Акцию для пожилых граждан «Понятный Интернет».
Обращаться по телефону: 2-16-45.

ПРОДАЕТСЯ

2-комнатная КВАРТИРА в п. Пижма (Торфанье), 42 кв. м., со в/у, 1-й этаж. Полный ремонт.
Телефон: 8-902-303-73-93.

2-комнатная КВАРТИРА в 2-квартирном деревянном доме в п. Тоншаево.
Телефон: 9-908-766-78-70.

ДОМ в п. Пижма, ул. Советская, 69.
Телефон: 8-908-740-68-92.

УАЗ-3303, бортовой, недорого.
Телефон: 8-908-158-16-48.

ВАЗ-2107, 2010 г. в. Цена 135 тыс. руб. Торг.
Телефон: 8-950-378-59-54.

ВАЗ-2110, 2003 г. в.
Телефон: 8-960-170-48-38.

ВАЗ-2109.
Телефон: 8-952-468-65-92.

Калина – универсал, 2010 г. в. Пробег 4000 км. Один хозяин.
Телефон: 8-902-305-41-18.

Газель, 2006 г. в., 7-местная, цельнометаллическая.
Телефон: 8-950-340-62-57.

КОЛЕСА низкого давления. Под ступицу УАЗ.
Телефон: 8-952-472-28-79.

Организация реализует УГОЛЬ каменный сортовой по цене 3500 руб. за тонну с доставкой.
Телефоны: 8-915-951-78-18, 2-12-71, 8-950-345-35-28, 8-915-948-17-52.

ТД «Урожай» реализует ТЕПЛИЦЫ «Урожай», «Элит-Т». Каркас из оцинкованной стали, покрытие поликарбонат. Кредит, доставка.
www.u.td.ru
Телефон: 8-952-473-30-36.

УСЛУГИ

Ремонт квартир, хозпостроек, санузлов.
Телефон: 8-908-730-51-17.

Замена (монтаж) водопровода, канализации, отопления. Монтаж автономного отопления. Установка сантехприборов, батарей, счетчиков.
Телефон: 8-908-739-24-21.

РАЗНОЕ

Сниму квартиру или дом в п. Тоншаево.
Телефон: 8-904-909-34-85.

Сдаю квартиру в п. Тоншаево.
Телефон: 8-908-160-10-78.

РАБОТА

Требуется РАБОЧИЕ на автомойку.
Телефон: 8-952-475-54-11.

Внимание покупателей! 1 ноября 2012 года открылся магазин «Обувь», расположенный на 2-м этаже торгового дома «Русь», где можно приобрести высококачественную кожаную обувь из натуральной кожи отечественных и зарубежных производителей. Предоставляются скидки и возможность покупки в рассрочку.

Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Тоншаевского муниципального района принимает заявления от граждан по вопросу предоставления в аренду земельного участка по адресу: Тоншаевский район, р. п. Тоншаево, ул. Пижемская, д. 75, площадью 1500 кв. м.
Разрешенное использование - для строительства индивидуального жилого дома.

Категории земель - земли населенных пунктов.
Кадастровый номер - 52:02:0090012:245.
Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения по адресу: р. п. Тоншаево, ул. Свердлова, 2 «А» (администрация, каб. № 15).

Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Тоншаевского муниципального района принимает заявления от граждан по вопросу предоставления в аренду земельного участка по адресу: Тоншаевский район, д. Малое Тоншаево, ул. Малотоншаевская, д. 3, площадью 2310 кв. м.
Разрешенное использование - индивидуальное жилищное строительство.

Категории земель - земли населенных пунктов.
Кадастровый номер - 52:02:0100009:40.
Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения по адресу: р. п. Тоншаево, ул. Свердлова, 2 «А» (администрация, каб. № 15).

Управление социальной защиты населения Тоншаевского района Нижегородской области глубоко скорбит по поводу трагической гибели специалиста

ИВАНОВОЙ

Марии Вячеславовны

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Тоншаевский Дом-интернат для престарелых и инвалидов глубоко скорбит по поводу трагической гибели специалиста управления соц. защиты населения

ИВАНОВОЙ

Марии Вячеславовны

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив ГБУ КЦСОН по Тоншаевскому району глубоко скорбит по поводу трагической смерти

ИВАНОВОЙ

Марии Вячеславовны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив Тоншаевского ателье выражает глубокое соболезнование семье Ивановых – Вячеславу Николаевичу и Тамаре Андреевне по поводу гибели их дочери МАРИИ.

Выражаем искреннее соболезнование семье Ивановых – Вячеславу Николаевичу и Тамаре Андреевне по поводу трагической гибели их дочери МАРИИ.

Ямщиковы, Веселовы, Тимофеевы, Пенькова Г., Каргу О.

Выражаем искреннее соболезнование Ивановым – Вячеславу Николаевичу и Тамаре Андреевне по поводу трагической гибели их дочери МАРИИ.

Орловы, Льясовы, Лохтины.

Коллектив работников рынка п. Тоншаево выражает искреннее соболезнование Ивановой Тамаре Андреевне по поводу трагической гибели дочери МАРИИ.

Выражаем глубокое соболезнование Ивановым – Вячеславу Николаевичу и Тамаре Андреевне по поводу трагической смерти их дочери МАРИИ.

Калинины, Кокорины, Росляковы, Демины, Маштакова, жители д. Пекшик.

Коллектив Тоншаевской ЦРБ выражает искреннее соболезнование Сальмиряровой Людмиле Александровне по поводу трагической гибели ее сына СЕРГЕЯ и дочери ДАРЬИ.

Выпускники 1999 года выпуска Тоншаевской школы глубоко скорбят по поводу трагической смерти

СЫРЧИНА Сергея

и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Выражаем глубокое соболезнование Сальмиряровой Людмиле Александровне по поводу трагической смерти сына СЕРГЕЯ и дочери ДАРЬИ.

Соседи: Нечаевы, Козловы, Клешнины.

Выражаем искреннее соболезнование Сальмиряровой Людмиле Александровне по поводу трагической смерти сына СЕРГЕЯ и дочери ДАРЬИ.

Ивановы, Ямщиковы, Веселовы.

Администрация и учителя Тоншаевской общеобразовательной средней школы глубоко скорбят по поводу трагической гибели

ИВАНОВОЙ Марии,

СЫРЧИНА Сергея,

САЛЬМИРЯОВОЙ Дарьи

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойных.

Классные руководители и ученики 10 классов Тоншаевской средней школы глубоко скорбят по поводу трагической смерти

САЛЬМИРЯОВОЙ Дарьи

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.

Заказ 761 Тираж 3006